

---

## **Подозреваемые в посягательстве на жизнь полицейского взяты под стражу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства участкового уполномоченного Хилокского отдела полиции, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). Сегодня судом Хилокского района удовлетворено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении трёх подозреваемых.

По версии следствия, в ночь на 21 апреля 2013 года в поселке Могзон Хилокского района Забайкальского края подозреваемые остановили автомобиль ВАЗ-2107, в котором ехал 25-летний помощник участкового уполномоченного, старший сержант полиции, находящийся в форменном обмундировании. В ходе конфликта возникла драка и полицейский дважды выстрелил из травматического пистолета в одного из нападавших. После этого злоумышленники избили полицейского палками. От полученных травм полицейский скончался в больнице.

Суд учёл доводы следствия о том, что подозреваемые, находясь на свободе, могут препятствовать следствию, оказывать давление на свидетелей, а также могут скрыться.

В настоящее время следствием по делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Планируется проведение очных ставок подозреваемых со свидетелями. Назначено проведение судебных экспертиз.

Уголовное дело находится в производстве следователей первого отдела по расследованию особо важных дел краевого следственного управления. Ход расследования поставлен на особый контроль.

23 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/618035>

